



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS

Campus Formiga
Diretoria Geral
Gabinete do Diretor Geral

Rua São Luiz Gonzaga, s/n - Bairro São Luiz - CEP 35570-000 - Formiga - MG

3733228434 - www.ifmg.edu.br

EDITAL N° 25 /2018

RETIFICAÇÃO N° 03

O DIRETOR-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS - CAMPUS FORMIGA, nomeado pela Portaria IFMG n° 1.332, de 22/09/2015, publicada no DOU de 23/09/2015, Seção 2, pág. 19, tendo em vista o Termo de Posse do dia 24/09/2015, no uso de suas atribuições legais e das que lhe são conferidas pela Portaria IFMG n° 475/2016 de 06/04/2016, publicada no DOU de 15/04/2016, Seção 2, pág. 17. Retificada pela Portaria IFMG n° 805, de 04 de julho de 2016, publicada no DOU de 06 de julho de 2016, Seção 2, pág. 22. Considerando a Portaria N°. 1078 de 27 de setembro de 2016 e por meio da Secretaria de Extensão, Pesquisa e Pós-Graduação do Campus Formiga (SEPPG). Retifica o edital 025/2018 conforme abaixo:

Onde se lê:

ANEXO I - CALENDÁRIO DO PROCESSO SELETIVO DE BOLSAS DE PESQUISA DO IFMG

ETAPAS	DATAS
Início das inscrições	06/12/2018
Término das inscrições	10/02/2019
Homologação das inscrições	11/02/2019
Período de avaliação	12/02/2019 a 24/02/2019
Resultado do processo seletivo	25/02/2019
Prazo para solicitação de recursos	26/02/2019
Resultado da solicitação de recursos e divulgação do resultado final	27/02/2019
Data limite para cadastro dos alunos bolsistas e voluntários	04/03/2019
Período de vigência da bolsa	04/03/2019 a 31/12/2019

Leia-se:

ANEXO I - CALENDÁRIO DO PROCESSO SELETIVO DE BOLSAS DE PESQUISA DO IFMG

ETAPAS	DATAS
Início das inscrições	06/12/2018
Término das inscrições	12/02/2019
Homologação das inscrições	14/02/2019
Período de avaliação	14/02/2019 a 24/02/2019
Resultado do processo seletivo	25/02/2019
Prazo para solicitação de recursos	26/02/2019
Resultado da solicitação de recursos e divulgação do resultado final	27/02/2019

Data limite para cadastro dos alunos bolsistas e voluntários	04/03/2019
Período de vigência da bolsa	04/03/2019 a 31/12/2019

Formiga, 12 de fevereiro de 2019.

 Documento assinado eletronicamente por **Washington Santos da Silva, Diretor Geral**, em 12/02/2019, às 10:02, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

 QRCode A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.ifmg.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 informando o código verificador **0247745** e o código CRC **39D39F15**.

23211.002334/2018-75

0247745v1